

ИНВЕСТИЦИИ НА МЕЖДУНАРОДНОМ ВАЛЮТНОМ РЫНКЕ ФОРЭКС: ОПЕРЕЖАЯ ВРЕМЯ И ТЕНДЕНЦИИ



В сегодняшнее нестабильное время для любого человека одним из самых сложных остается вопрос инвестирования. Куда вложить свои средства, как сохранить и приумножить накопленное? Об этом журнал «Личный счет» побеседовал с директором официального партнера АЛЬПАРИ в Киеве Натальей ЕВСЕЕВОЙ.

Как, по-вашему мнению, эффективно инвестировать деньги на сегодняшний день?

Международные финансовые рынки предоставляют большие возможности для инвестирования средств и увеличения капитала. Но из их широкого спектра валютный рынок Форекс был и остается одним из самых привлекательных.

Миллионы людей по всему миру круглосуточно, пять дней в неделю совершают сделки на рынке Форекс. По объему торгов он превосходит все другие рынки мира - ежедневный оборот валют колеблется от одного до трех и более триллионов долларов США. Это самый динамичный и ликвидный рынок.

На валютном рынке перед вами открывается 2 варианта инвестирования средств: самостоятельная работа на Форекс и ПАММ-счет - уникальный инвестиционный сервис, управляемых счетов, при удачном раскладе позволяющих получать пассивный доход от инвестирования. В данном случае ваши эмоции и страх за средства не будут влиять на финансовый результат. Ведь ответственность за движение ваших средств возьмет на себя опытный трейдер.

Наталья, скажите, за какой срок этому можно научиться, ведь все это на первый взгляд кажется очень сложным?

Стать компетентными и успешными в новой области и узнать о возможностях рынка Форекс помогает Высшая школа трейдинга. Прослушав базовый курс в офисе официального партнера

АЛЬПАРИ в Киеве, Вы получите необходимые знания, без которых невозможна успешная торговля на рынке Форекс.

Обучение разделено на теоретическую и практическую части и дает трейдерам навыки для начала работы на международном валютном рынке. Каждому слушателю базового курса предоставляется специальная литература для дальнейшего успешного освоения рынка.

Все это очень интересно, но что делать, если нет времени на обучение, либо этим будет заниматься никогда, а желание получать дополнительный доход огромное?

- Ответ прост. Попробуйте сервис ПАММ-счет. Это новое слово в инвестировании на валютном рынке. Инвестируя средства с его помощью, вам не обязательно обучаться трейдингу и вести самостоятельную торговлю.

Инвестируя средства с его помощью, вам не обязательно обучаться трейдингу и вести самостоятельную торговлю.

Идея ПАММ-счетов заключается в том, что человек, желающий получать доход на разнице валютных курсов, использует опытного трейдера для управления своими средствами, становясь, таким образом, инвестором. А управляющий открывает ПАММ-счет, куда также вносит и свои собственные деньги, что заставляет его сохранять холодный расчет, тщательно выбирать торговую стратегию и воздерживаться от необдуманных решений. Прибыль и убытки инвесторы делят пропорционально сво-



ей доле в ПАММ-счете, а управляющие – общему полученному результату. Если же управляющий не достиг положительных результатов, то он остается без бонусов.

Спасибо Вам за познавательную информацию, что Вы можете сказать в заключение?

Решите ли Вы торговать сами или передадите средства в управление – выбор каждого. Главное – всегда иметь четкий план действий, и успех будет Вам сопутствовать.

Каждый понедельник и четверг, в 12:00 и 18:30, проводятся вводные семинары для всех желающих узнать больше о том, как можно научиться инвестировать на финансовых рынках. Мастер-классы проводят ведущие эксперты официального партнера АЛЬПАРИ в Киеве – опытные мастера работы на рынке Форекс. Мы будем рады видеть Вас на бесплатных ознакомительных бизнес-семинарах.